

PÁLYAVÁLASZTÁS TAPASZTALATAI, EREDMÉNYEI

A 2015-16-os beiskolázási évben a 8. évfolyamon 14 diákunkat érintette a középfokú beiskolázás. Számukra és szüleik számára az év kezdetén egy szülői értekezletet tartottunk a továbbtanulás éves menetével kapcsolatban. Az iskola honlapján naprakész információkat található a továbbtanulással kapcsolatban illetve az éppen aktuális feladatokról írásban és elektronikus formában is tájékoztatjuk őket.

Az év első felében jó néhány alkalommal szerveztünk 8. osztályos diákjaink számára bemutatkozó látogatásokat a környékbeli középiskolák részvételével. Látogatást tett intézményünkben többek között a budaörsi Szent Benedek szakközépiskola, a Zsámbéki premontrei gimnázium és a Felcsúti Letenyei szakközépiskola intézményvezetője is.

A diákok az év első felében számos nyílt napon is részt vettek tovább gazdagítva tapasztalataikat a továbbtanulás terén. Egy diák átlagban 2-3 iskolát látogatott meg.

Január 16-án valamennyi diák megírta a központi írásbeli felvételit, amely a diákok megítélése szerint igen nehéz volt. Az eredményeket hivatalosan február 4-én ismerhették meg.

Február második felében és március elején zajlottak a szóbeli vizsgák, amely során a diákok igen nagy izgalommal vártak. Mivel mindenkit több helyre behívtak a diákok a szóbeli eljárás során kellő vizsgarutint szerzetek, amit a kezdeti izgalmat követően megfelelő módon tudtak alkalmazni és így sikeresen helytállni a szóbeli vizsgákon.

Az ideiglenes sorrendet követően, 5 diák módosított az iskolák eredetileg leadott sorrendjén. A felvételi végleges eredményei április 26-án kerültek nyilvánosságra, ami alapján minden tanuló vagy az általa eredetileg vagy a módosítás során, első helyen megjelölt intézménybe nyert felvételt.

Az adatok tükrében azt mondhatjuk, hogy egy sikeres felvételi eljárást zárunk le a 2015-16-os tanévben mely során a diákok felvételt nyertek az általuk preferált iskolákba, melyekben reményeink szerint megfelelően helytállnak, amihez az egész iskola nevében sok sikert kívánunk.

Továbbtanulási mutatók

8. osztály létszáma: 14 fő

- 10 lány

- 4 fiú

	2011/2012.	2012/2013.	2013/2014.	2014/2015.	2015/2016.
Gimnázium	3	8	7	9	7
Szakközépiskola	7	7	9	6	6
Szakiskola	5	2	3	2	1

